

Présents: J. SALEILLES - S. BREARD - A. CHABONAT - J. MAZZONI - JC. LUQUE - G. MORIZOT, M. RIVALS - F. CHICH - S. BENHAMOU - J. LABRUYERE -M. BOI - G. BARBIER - A. BESNARD - D. PRUVOT.

Absent excusé: D. COUPEAU

Thème de la réunion : Festival Photographique de la Fédération fin juin 2022

Jean S rappelle que sa visite à Liévin s'est bien passée, qu'il y a rencontré un club, Flandre Artois Photos, et son Président Pierre Moulin motivés pour organiser ce festival.

Certaines contraintes devront être respectées, en particulier en terme d'horaires (21h – 21h15 maxi), mais il y a ce qu'il faut pour que ce soit une réussite.

Prévoir AG avec les élections du 1er et 2ème collège au mois de mai et le 3ème en juin de façon à ce que le CA soit opérationnel avant le rendez-vous Fédéral.

Prévoir en amont une réunion de travail Prés UR pour être libres pendant le Festival Photographique Fédéral.

Partenaires : Prévoir un lieu où les partenaires le souhaitant pourront présenter du matériel le vendredi et éventuellement le samedi, sans acte de vente pour ne pas faire de concurrence au commerce local (souhait du Maire).

L'accueil des partenaires se fera le vendredi de 10h à 16h 30.

Accueil à l'Hôtel de Ville le vendredi à 17h, à valider.

Expos grande salle à ~800m.

Les repas des vendredi soir - Samedi midi – samedi soir seront pris dans une grande salle à 2/3 KM. Le samedi soir le repas sera aussi un moment festif avec la présence du M.

Il y a une grande salle de spectacle, avec à côté une salle dont nous aurons les clefs pour stocker les prix et le matériel nécessaire à la remise des prix.

Avant les remises des prix prévues fin d'après-midi, brève intervention du président, du CA le vendredi sur la FPF, et le samedi sur les 130 ans. Les remises de prix auront lieu de 17h à 21h.

Des sorties sont prévues le samedi matin.

Dépôt d'une gerbe au mémorial de la catastrophe minière

Question : Prévoyons-nous des projections audiovisuelles ?

Alain B : Quelles sont les liaisons depuis Paris ?

Paris-Lens en TGV puis cars de Lens à Liévin les communes se touchent...

En voiture : Autoroute A26, sortie à 7 km puis 4 voies jusqu'à Liévin.

Les prochaines étapes :

Réaliser les plaquettes et les documents d'info

Prévoir un budget à tenir. C'est l'année des 130 ans....

Serge et Julien réalisent les bordereaux de réservations par catégorie : Staff – Lauréats – Partenaires – Clubs etc... Le CA avait acté il y a deux ans de revoir les remboursements pratiqués précédemment, vis-à-vis des clubs, cette position devra être confirmée début janvier.

Pris en charge dans le budget : CA – CE – Lauréats – Organismes et repas partenaires.

Danielle P : Les sorties du samedi matin seront gratuites.

Le Crédit Agricole offre les affiches et les flyers (prévoir logo dans la comm).

La Mairie prendra en charge l'impression de la plaquette.

Gérard B : Il faudrait prévoir des ateliers, des conférences le samedi après midi

Danielle P : Le club de Liévin a une grande salle

Alain B : Avons-nous une tête d'affiche pour attirer du monde ? Peut-on avoir le plan des salles?

? Il serait bon aussi d'organiser une lecture de portfolio.

Il faut prévoir des photographes pour les remises de prix et les moments forts habitués au reportage.

Danièle P : Le club de Liévin et voisins pourront fournir des photographes. A vérifier

Composition du Comité de Pilotage :

Jean S – Serge B – Julien M – Alain B – Jean-Claude L – Gérard B – Danielle P.

Prochaine date du CDP : Proposition de Jean S : vendredi 7 janvier à 14h

Julien MAZZONI

Secrétaire Général FPF